EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 25-01-2025 09:00 AM Examen: VIAJEROS A
Lugar: INSTITUTO ENSERNANZA SECUNDARIA NUM. 1. UNIVERSIDAD LABORAL C/JULIO \DRIF@Gi Gin:At20 MINUTOS
—~ " MAIAGA

1., Como puede ser la habilitacién o reserva de uno o varios carriles para la circulacion de VAO?
a) Siempre de modo permanente.
b) Siempre de modo temporal.
c) Siempre de modo permanente y con horario fijo.

d) De modo permanente o temporal y con horario fijo o en funcién del estado de la circulacion.

2. Los vehiculos especiales que excedan de las masas o dimensiones establecidas, ¢ podran circular
por autovias y autopistas?

a) Si, siempre.
b) Si, siempre que puedan desarrollar una velocidad superior a 60 km/h en llano.

c) Si, excepcionalmente cuando asi se indique en la autorizacion complementaria de la que
deben ir provistos.

d) No, en ningun caso.

3.La asamblea general de una cooperativa quedara validamente constituida en primera convocatoria
cuando estén presentes o representados mas del:

a) 20 % de los votos sociales.
b) 50 % de los votos sociales.
c) 5 % de los votos sociales.

d) 10 % de los votos sociales.

4. ; En qué tipo de sociedad las acciones pueden ser de clase laboral y de clase general?
a) En las sociedades anénimas.
b) En las sociedades de responsabilidad limitada.
c) En las sociedades de responsabilidad limitada laborales.

d) En las sociedades andénimas laborales.

5. Cuando vaya a realizar un giro cerrado, el conductor de un autobus debera:
a) sefalizar correctamente el giro y abrir su vehiculo hacia el lado contrario si es preciso.
b) sefalizar correctamente el giro y detener su vehiculo.
c) tocar el claxon y detener su vehiculo hasta que los demas conductores le cedan el paso.

d) tocar el claxon y cerrar su vehiculo hacia el lado en que vaya a tomar la curva.

6. En el caso de servicios interurbanos de transporte regular de uso general que no salgan en su
recorrido del territorio de una determinada Comunidad Auténoma, la titularidad es:
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a) de los Ayuntamientos por los que transiten.
b) del Estado.
c) de la Comunidad Auténoma.

d) del Estado y de la Comunidad Auténoma.

7. ¢ Cual es el limite maximo de responsabilidad del transportista por pérdida de equipaje que no sea
consecuencia de accidente?

a) 20 euros por pieza.
b) 15 euros por kg.
c) 450 euros por pieza.

d) 25 euros por bulto.

8. ¢ Cual es el numero minimo de socios de una sociedad de responsabilidad limitada?
a) Uno.
b) Tres.
c) Cinco.

d) Depende del importe del capital social.

9. Un autobus que efectue transporte escolar debe estar dotado de:
a) piso antideslizante.
b) bordes de escalones pintados con colores vivos.
c) asiento del conductor protegido por una pantalla transparente.

d) Todas las respuestas son correctas.

10. La habilitacion de un carril adicional circunstancial supone:
a) disponer de un carril adicional en un sentido de circulacién.
b) una reestructuracion total de la normativa de utilizacion de las calzadas.

c) disponer de un carril para cada sentido de circulacion y de uno central para ambos sentidos
de la marcha.

d) el establecimiento de una restriccién de velocidad para todos los vehiculos.

11. Para que el autobus pueda ser dirigido sin problemas, ¢ qué fuerza tiene que estar dentro del circulo
de Kamm?

a) La fuerza de la atraccion terrestre.

b) La fuerza de guiado lateral.
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¢) La fuerza atemporal.

d) La fuerza de solubilidad térmica.

12. ; Cuando se produce el balanceo?
a) Cuando hay aceleraciones fuertes.
b) Cuando llueve mucho.
¢) Cuando el autobus experimenta una fuerza lateral.

d) Cuando el apoyo va cambiando con la altura.

13. En un autobus, el deslizamiento de un neumatico puede darse:
a) por aceleracion, unicamente.
b) por frenada, unicamente.
¢) por aceleracion o por frenada.

d) en cualquier circunstancia.

14. El incorrecto comportamiento del autobus durante el frenado es un fenémeno tipico:

a) de la correcta estiba de la carga.
b) de la correcta presién de inflado.
¢) del comportamiento correcto del sistema de suspension.

d) de la sobrecarga en los ejes delantero y trasero.

15. El conductor de un autobus que pretenda incorporarse a la circulacion desde una parada
debidamente sefializada debera:

a) incorporarse a la circulacién con prioridad sobre el resto de usuarios de la via.

b) cerciorarse previamente de que puede hacerlo sin peligro para los demas usuarios y hacerlo
cediendo el paso.

¢) incorporarse a la circulacién solamente cuando no se aproximen vehiculos en sentido
contrario.

d) cerciorarse previamente de que puede hacerlo sin peligro, pero sin necesidad de ceder el
paso.

16. Ante la incorporacion a la circulacién de un autobus desde una parada debidamente sefializada en
una via dentro de poblado, los demas conductores:

a) deberan desplazarse lateralmente, en todo caso.
b) deberan desplazarse lateralmente, siempre que sea posible.

c) evitaran tener que desplazarse lateralmente.
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d) facilitaran su incorporacién a la circulacion, aunque tengan que realizar una frenada de
emergencia.

17. ; Cuando debe ponerse en funcionamiento el dispositivo luminoso con sefal de emergencia de un
autobus de transporte escolar?

a) En las paradas, cuando sea de noche o haya disminuido la visibilidad.

b) Durante todo el recorrido en el que transporte escolares, siempre que sea de noche o haya
disminuido la visibilidad.

¢) En las paradas, tanto de dia como de noche.

d) Durante todo el recorrido en el que transporte escolares, tanto de dia como de noche.

18. En un autobus adaptado a usuarios de silla de ruedas, el elevador solo funcionara cuando el
vehiculo:

a) esté parado.
b) circule a una velocidad maxima de 5 km/h.
¢) circule a una velocidad maxima de 15 km/h.

d) circule a una velocidad maxima de 20 km/h.

19. ; Qué requisito debe cumplir la rampa de un autobus adaptado a usuarios de silla de ruedas?

a) Sus bordes externos seran redondeados.
b) Sus bordes externos terminaran en angulo.
¢) No tendra bordes externos si es de accionamiento mecanico.

d) No tendra bordes externos, en ningun caso.

20. ;Cual es el limite de la indemnizacion que debe pagar el transportista por la pérdida de una maleta
de uno de los viajeros, por causa de un accidente, durante la ejecucion de un contrato discrecional

de viajeros?
a) 1.200,.
b) No hay limite, el valor de la pérdida que pueda acreditar el viajero.

c) 1.200¢,, pero solo si se prueba dolo o culpa del transportista en el accidente.

d) 450,..

21.La Convencion sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad considera como
discriminacién cualquiery;,

a) observacion o comentario que incida en la desigualdad de las personas discapacitadas.

b) accién que tenga el propdsito de obstaculizar el ejercicio de todos los derechos humanos.
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¢) expresion o disquisicidn que pueda resultar ofensiva para sus destinatarios.

d) Todas las respuestas son correctas

22.En el transporte regular de uso general deben ser admitidas a la utilizacién del servicio todas
aquellas personas que lo soliciten si cumplen la siguiente condicién:

a) Respetar las normas elementales de educacion.
b) Ser mayor de edad.
¢) No ser fumador.

d) Las respuesta Ay B son correctas.

23. Quien haya creado un obstaculo en una carretera esta obligado a:
a) hacerlo desaparecer lo antes posible.
b) avisar a la Policia para lo vigile.
¢) quedarse junto a él para advertir a los conductores.

d) Todas las respuestas son correctas.

24. El numero de plazas autorizado a un autobus:
a) debe estar indicado en placas colocadas en el interior en todos los casos.
b) debe estar indicado en placas colocadas en el interior y en el exterior en todos los casos.
¢) debe estar indicado en placas colocadas en el interior, pero solo en los de servicio publico.

d) debe estar indicado en placas colocadas en el interior y en el exterior, pero solo en los de
servicio publico.

25. En las paradas de una ruta escolar:
a) los nifios no deben agacharse debajo del autobus.

b) los nifios pueden agacharse debajo del autobus, una vez que se haya detenido, si necesitan
recoger algo del suelo.

¢) no se recomienda que los nifios mas pequefos se agachen debajo del autobus; si necesitan
recoger algo del suelo, lo haran en su lugar sus hermanos 0 amigos mas mayores.

d) los nifos mas mayores no deben agacharse debajo del autobus, aunque esté
completamente parado; es mejor que lo hagan los mas pequefos, si es necesario, ya que
tienen menos dificultad por su menor estatura.

26. ; Como puede realizarse el curso de formacién continua para la renovacion de la tarjeta de

cualificacion del conductor?

a) En tres periodos de 10 horas de duracion cada uno, en tres afios consecutivos.
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b) En diversos periodos discontinuos, siempre que estos se impartan por una misma empresa
autorizada, dentro de un mismo afio natural y ninguno de ellos tenga una duracion inferior a
7 horas, pudiendo dividirse en dos dias consecutivos.

¢) En tres periodos de 10 horas de duracion cada uno, en dos anos alternos.

d) En diversos periodos discontinuos, siempre que estos se impartan en una misma empresa
autorizada, dentro de un mismo afio natural y ninguno de ellos tenga una duracion inferior a
7 horas, debiendo efectuarse dentro del mismo dia.

27. ;Con qué siglas es conocido el antibloqueo de ruedas?
a) ABP.
b) ABS.
c) BAS.
d) ATP.

28. ; Qué empresas transportistas pueden incurrir en responsabilidad por incumplir las obligaciones que
les impone la normativa vigente en materia de extranjeria?

a) Las de transporte aéreo y maritimo, exclusivamente.
b) Las de transporte aéreo, maritimo y terrestre.
¢) Las de transporte maritimo y ferroviario, exclusivamente.

d) Solamente las de transporte aéreo que tengan forma de sociedad anénima.

29. ; Qué es el consumo especifico en un motor?

a) La cantidad de carburante necesaria para producir una unidad de fuerza en una unidad de
tiempo.

b) La cantidad de calor necesario para producir una unidad de velocidad en una unidad de
tiempo.

c) La cantidad de carburante necesaria para producir una unidad de potencia en una unidad de
tiempo.

d) La cantidad de carburante necesaria para producir una unidad de temperatura en una unidad
de tiempo.

30. ; Qué papel desempenia en el triangulo del fuego el freno que, tras un descenso prolongado,
provoca el incendio de una rueda?

a) Es la fuente de calor.
b) Es el comburente.
¢) Es la sustancia combustible.

d) Es lareaccién en cadena.
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31. Al accionar el freno de estacionamiento en un vehiculo dotado de sistema neumatico de frenosy;,

a) los ralentizadores evitan la fatiga de los frenos.
b) no debe utilizarse el freno de servicio.
c) no es conveniente que los frenos se encuentren calientes.

d) no debe utilizarse el freno del motor de escape.

32. La minoracién de dos horas sobre el periodo de descanso semanal normal, ¢ qué tipo de infracciéon

se considera?

a) Muy grave.
b) Grave.
c) Leve.

d) No se considera infraccion.

33.La zona de maxima eficiencia del motor, zona econémica;;,
a) depende fundamentalmente de la aerodinamica del vehiculo.
b) esta especificada en el cuentarrevoluciones, generalmente de color rojo.
c) esta especificada en el cuentarrevoluciones, generalmente de color verde.

d) depende fundamentalmente de la MMA por eje.

34. Los transportes efectuados mediante vehiculos considerados histéricos segun la normativa y que se

utilicen para el transporte no comercial:

a) estan exentos del uso de tacégrafo.
b) deben llevar instalado un tacdgrafo especial.
c) deben llevar tacografo si el transporte que efectian es publico.

d) deben llevar tacografo si son vehiculos destinados al transporte de viajeros.

35. ; Qué puede experimentar un conductor alérgico bajo los efectos de antihistaminicos?
a) Aumento de la capacidad de atencion.
b) Aumento en la coordinacion.
¢) Somnolencia.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

36. ; Como se denomina la pauta de actuacion ante emergencias que se desarrolla en las fases de
proteger a las personas y el lugar del siniestro, alertar a los servicios de auxilio y socorrer a los

heridos?
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a) Regla SAP.
b) Regla PAS.
c) Regla SPA.
d) Regla PSA.

37.En la actividad de transporte, ¢qué lesion esta mas frecuentemente causada por el uso de
maquinaria inadecuada a las caracteristicas del lugar de trabajo?

a) Fractura de huesos.
b) Luxaciones.
c) Heridas internas.

d) Muerte.

38. ; Cual es el significado literal del término ergonomia"?"
a) Norma general.
b) Norma del trabajo.
c) Norma de utilizacion.

d) Norma de uso.

39. Un autocar que pertenece al Ejército y transporta soldados desde un cuartel a un campo de
maniobras con un recorrido de 150 km esta:

a) obligado a usar tacégrafo.
b) obligado a llevar siempre los discos insertados en el tacografo.
c) exento de usar el tacografo.

d) exento de usar Unicamente el tacografo digital.

40. ; Qué pauta de actuacion en caso de incendio de un vehiculo no es correcta?
a) Utilizando el botiquin del autobus, el conductor debe curar a los heridos.

b) Tener presente el empleo de las salidas de emergencia mediante los adecuados
procedimientos de actuacion.

c) Una vez extinguido el fuego y refrigerado el material afectado, asegurarse de que el fuego no
se reinicia.

d) Comunicar a la empresa lo acontecido.

41. ; En qué fuegos es efectivo el polvo quimico seco convencional?

a) En los de combustibles liquidos.
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b) En los de combustibles gaseosos.
¢) En fuegos de sdlidos.

d) Las respuestas A y B son correctas.

42. Senale la afirmacion incorrecta:

a) La declaracion amistosa de accidente facilita y agiliza el pago de las reparaciones e
indemnizaciones.

b) La declaracion amistosa de accidente determina la responsabilidad del siniestro.

c) La declaracion amistosa de accidente es vinculante para las entidades aseguradoras en
cuanto a la indemnizacién de los dafios materiales.

d) La declaracion amistosa de accidente hace que disminuyan los atascos de trafico.

43. Senale la afirmacion incorrecta:

a) Segun la Ley de Contrato de Seguro, el plazo maximo para que el tomador comunique al
asegurador el acaecimiento de un siniestro es de 20 dias.

b) En el impreso de la declaracion amistosa de accidente es imprescindible hacer constar
siempre la fecha y la hora del accidente.

¢) En el impreso de la declaracion amistosa de accidente es imprescindible identificar el lugar
del accidente mediante la indicacion de la calle o via y la poblacién a la que pertenezca.

d) En el impreso de la declaracién amistosa de accidente, si el accidente hubiera ocasionado
heridos, aunque sean leves, se debe consignar en la casilla correspondiente.

44. Cuando la presion de un neumatico es inferior a la establecida por el fabricante, ¢ cual de las
siguientes respuestas es falsa?

a) El vehiculo se vuelve inestable.
b) Disminuye la adherencia.
¢) Se incrementa el consumo de carburante.

d) Disminuye la cantidad de carburante necesaria para mover el vehiculo.

45. Segun la reglamentacion social europea, los periodos de descanso semanal que empiezan en una
semana y terminan en la siguiente pueden computarse:

a) en las dos semanas.
b) solo en la primera semana.
¢) solo en la segunda semana.

d) en cualquiera de ellas, pero no en ambas.
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46. ; Pueden los agentes de control obligar a trasladar un vehiculo a un taller autorizado en sentido
contrario a su marcha?
a) Si, pero solo hasta 100 km.

b) Si, pero solo hasta 30 km, como maximo.
c) No, nunca.

d) Si, como maximo 1 km.

47. Si un vehiculo es descubierto con una manipulacién en una inspeccion del tacografo, pero no esta
funcionando en ese momento:

a) no se considera infraccion.

b) se considera igualmente infraccion.

c) solo se considerard infraccion si esta instalada en el interior del tacégrafo.

d) solo se considerara infraccion si el vehiculo esta matriculado en ese pais.

48. ; Todos los paises que participan en la cooperacion Schengen son miembros del Espacio
Schengen?
a) No, el Espacio Schengen es mas restringido.

b) Si, son los mismos que forman la Unioén Europea.
c) No, la cooperacion Schengen es mas restringida.

d) Si, son denominaciones equivalentes.

49. ; Cual de las siguientes técnicas indicadas es mas correcta para optimizar el consumo de
carburante?
a) Abrir las ventanillas para que circule el aire libremente.

b) Al arrancar en frio, conducir con mucha suavidad.
c) Circular a velocidad constante, aunque sea alta.

d) Circular en punto muerto siempre que sea posible.

50. ; Cual es el trastorno mas comun que puede aparecer si no esta bien disefiado el asiento del
conductor?

a) Dolor de cabeza.
b) Lumbalgias.
c) Tendinitis.

d) Luxacion.

Pagina 10 de 21



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 25-01-2025 09:00 AM Examen: VIAJEROS A
Lugar: INSTITUTO ENSERNANZA SECUNDARIA NUM. 1. UNIVERSIDAD LABORAL C/JULIO \DRIF@Gi Gin:At20 MINUTOS
—~ " MAIAGA

51. De las siguientes opciones, ¢ cual no es una enfermedad profesional reconocida en el sector del
transporte terrestre?

a) Sordera provocada por el ruido.
b) Enfermedades osteoarticulares por vibraciones mecanicas.
c) Lesiones de la piel causadas por contacto con hidrocarburos.

d) Asfixia.

52. ; Cuando se alcanza la maxima concentracion de alcohol en sangre?
a) Dos horas después de haberlo ingerido.

b) Media hora después de haberlo ingerido con el estbmago vacio y una hora después con
comida en el estdbmago.

c) Una hora después de haberlo ingerido con el estbmago vacio y una hora y media después
con comida en el estémago.

d) Dos horas después de haberlo ingerido con el estbmago vacio y dos horas y media después
con comida en el estémago.

53. s Cuantos extintores debe llevar obligatoriamente un vehiculo autotaxi de 7 plazas, incluido el
conductor?

a) Uno.
b) Dos.
¢) Ninguno.

d) Tres.

54. ; Cuantos extintores debera llevar obligatoriamente instalados un autobus de 55 plazas que no
efectla transporte escolar?

a) Ninguno.
b) Dos.
¢) Uno.

d) Al menos, uno en el pasillo y dos en la bodega.

55. El sistema de frenos ABS esta formado, entre otros, por:

a) unos captadores situados en el pedal de freno que aumentan la fuerza que hace el
conductor sobre el pedal.

b) unos sensores colocados Unicamente en las ruedas motrices.
¢) unos sensores situados en todas las ruedas.

d) unas termistencias situadas en el servofreno.
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56. ; Donde se deben colocar las cadenas?
a) En las cuatro ruedas.
b) En las ruedas delanteras.
¢) En las ruedas traseras.

d) En las ruedas motrices.

57. En los motores de combustién, si las valvulas de escape de los cilindros no se abren en el momento
adecuado:

a) influira en el consumo de carburante.
b) aumentara la potencia del motor.
¢) aumentara el par motor.

d) disminuira el consumo de carburante.

58. La poliza del contrato de seguro hecha en Espafia debera redactarse, a eleccion del tomador del
seguro:

a) necesariamente en castellano.

b) obligatoriamente en la lengua propia de la Comunidad Auténoma donde se realice el
contrato, si fuera distinta del castellano.

c) en cualquiera de las lenguas oficiales en el lugar donde aquella se formalice.

d) No es obligatorio que se realice por escrito.

59. ; Cuando deben usarse las pinzas en el cinturén de seguridad?
a) Solamente pueden utilizarlas los transportistas.
b) Siempre que se quiera.
c) Solamente en vias interurbanas.

d) Nunca, ya que reducen la eficacia del mismo.

60. ; Qué farmacos pueden producir vértigos?
a) Antihipertensivos.
b) Relajantes.
c) Analgésicos.

d) Antihistaminicos.
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61. ;Qué norma interna espafola regula la cualificacion inicial y la formacién continua de los
conductores de determinados vehiculos destinados al transporte por carretera?

a) El Real Decreto 284/2021, de 20 de abril.
b) El Reglamento General de Conductores.
c) El Reglamento General de Vehiculos.

d) No se ha aprobado ninguna norma interna en Espana.

62. ; Qué pretende la formacion continua de los conductores profesionales?
a) Mantener actualizados los conocimientos de los conductores en activo.
b) Mantener actualizados los conocimientos de los conductores de terceros paises.
¢) Mantener actualizados unicamente los conocimientos de mecanica.

d) Mantener a los conductores informados de las restricciones de trafico.

63. ; Cuantos minutos sugiere la Organizacion Mundial de la Salud que se deben tomar, como minimo,
para consumir la racién del mediodia?

a) Una hora.
b) Dos horas.
¢) 20 minutos.

d) 40 minutos.

64. Las funciones previstas para las Juntas Arbitrales del Transporte seran ejercidas en relacion con:
a) cualquier medio de transporte.
b) los transportes terrestres.
c¢) los transportes maritimos y por carretera.

d) los transportes por carretera, Unicamente.

65. De las siguientes opciones, ¢ .cual no puede considerarse que sea una funcién del conductor de
autobus?

a) Supervisar el acceso de los pasajeros al vehiculo.
b) Cumplimentar la documentacién relativa al servicio que presta.
c) Decidir el itinerario y el numero de viajeros a transportar.

d) Vigilar el correcto funcionamiento del vehiculo.

66. Para reducir el consumo de carburante de un vehiculo pesado, es conveniente que la aguja del
cuentarrevoluciones se encuentre:
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a) por debajo de la zona marcada de color verde en el cuentarrevoluciones.
b) por encima de la zona marcada de color verde en el cuentarrevoluciones.
c) en la zona marcada de color verde en el cuentarrevoluciones.

d) fuera de la zona marcada de color verde en el cuentarrevoluciones.

67. Una buena forma de ahorrar carburante al conducir un vehiculo pesado es:

a) circular con una presion de inflado de los neumaticos inferior a la recomendada por el
fabricante.

b) esperar con el motor arrancado sin circular hasta que alcance la temperatura adecuada de
funcionamiento.

¢) seguir el mantenimiento que indique el fabricante del vehiculo.

d) acelerar en vacio cuando se arranca el motor para que este alcance la temperatura
adecuada en el menor tiempo posible.

68. ; Qué puede hacer variar la inercia de un vehiculo?
a) El uso de deflectores.
b) El uso del freno.
¢) La presién de los neumaticos.

d) La pendiente de la carretera.

69. Relacionado con el coeficiente aerodinamico de un vehiculo, 4 qué se debe saber?
a) Que el coeficiente aerodinamico no influye en la estabilidad del vehiculo.
b) Que, cuanto mayor sea, mayor sera su consumo.
c) Que, cuanto mayor sea, mayor sera su estabilidad.

d) Que sera mejor cuanto mayor sea su Cx.

70. En el consumo de carburante del motor de un automovil, ¢4 influye el estilo de conduccién por parte
del conductor?

a) Si, aunque es un factor poco importante.
b) Si, es un factor muy importante.
¢) No, ya que el consumo depende unicamente de las condiciones del trafico.

d) No, el consumo depende Unicamente de aspectos mecanicos.

71. ;Cuales son las resistencias que intervienen en el movimiento de un vehiculo?

a) La resistencia aerodinamica, la resistencia a la rodadura, la termorresistencia y la resistencia
a la pendiente.

Pagina 14 de 21



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 25-01-2025 09:00 AM Examen: VIAJEROS A
Lugar: INSTITUTO ENSERNANZA SECUNDARIA NUM. 1. UNIVERSIDAD LABORAL C/JULIO \DRIF@Gi Gin:At20 MINUTOS
—~ " MAIAGA

b) La resistencia aerodinamica, la resistencia a la rodadura y la termorresistencia.
¢) La resistencia aerodinamica, la termorresistencia y la resistencia a la pendiente.

d) La resistencia aerodinamica, la resistencia a la rodadura y la resistencia a la pendiente.

72.Para ahorrar en el consumo de carburante, ¢en verano es conveniente aumentar la presion de
inflado de los neumaticos?

a) No, lo conveniente es reducirla.
b) No, la presion solo debe variarse en funcién de los kildmetros de rodaje de los neumaticos.

¢) No, la presion no se debe variar en verano ni en invierno.

d) Si.

73.La inercia que posee un vehiculo pesado en movimiento, ¢se puede utilizar para reducir el consumo
de carburante?

a) No, ya que es peligroso.
b) Si, pero Unicamente cuando se circula a muy baja velocidad.
¢) Solo cuando el vehiculo pesado posea algun tipo de ralentizador.

d) Si, dejando de acelerar con suficiente antelacion.

74. ; Qué se entiende por marca comercial?
a) La razon social de una empresa.
b) EIl conjunto de signos y simbolos que identifican a una empresa y a sus servicios.
¢) El conjunto formado por la razén social de una empresay el CIF.

d) EIl concepto facturado por la prestacion de un servicio.

75. ; Qué accion no se debe realizar en un aquaplaning?
a) Soltar suavemente el acelerador.
b) Frenar.
¢) Sujetar el volante de forma decidida.

d) Esperar que las ruedas vuelvan a tocar firme.

76. ; Cual no es un comportamiento recomendado en el trato con el cliente?
a) Ponerse en lugar del cliente.
b) Tratar al cliente como nos gustaria ser tratados.

¢) No hablar de nosotros, lo Unico que importa al cliente es él mismo y su problema.
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d) Hablar de nosotros, eso le dara confianza al cliente.

77.De los siguientes datos, ¢ cual no tiene que anotar el conductor obligatoriamente en el
disco-diagrama u hoja de registro?

a) La lectura del cuentakildmetros al inicio y al final de la jornada.
b) La matricula del vehiculo.
c) Ellugary la fecha al inicio y al final de la jornada.

d) El consumo de combustible al final de la jornada.

78. Es conveniente que el respaldo del asiento del conductor:
a) cubra solo parcialmente la espalda.
b) tenga una inclinacion en torno a 60 grados.
c) tenga posibilidad de ajuste en el apoyo lumbar.

d) no tenga ninguna inclinacion.

79. Cuando existan dafos a las personas, el seguro obligatorio de responsabilidad civil en la circulacion
cubrird hasta:

a) 1 millén de euros por persona.
b) 10 millones de euros por persona.
c) 70 millones de euros por siniestro.

d) 100 millones de euros por siniestro.

80. ; Cual es el importe minimo de las sanciones aplicables a los transportistas que no cumplan con la
obligacion de devolver al lugar de procedencia a los viajeros respecto de los que corresponda dicha
devolucion?

a) 2.001 euros.
b) 5.001 euros.
c) 10.001 euros.

d) Depende del numero de viajeros.

81. ; Pueden las autoridades incautar o decomisar el medio de transporte en caso de que el
transportista deje de comunicar los datos de viajeros transportados en rutas procedentes de fuera
del Espacio Schengen?

a) No, en ningun caso.
b) Solo en caso de vehiculos de paises del Este de Europa.

c) Si, se pueden adoptar estas acciones.
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d) Solo si los viajeros comenten algun delito.

82. Ante una situacion en la que se tenga que realizar una frenada de emergenciag,
a) se debe presionar el pedal del freno con fuerza y a fondo.
b) se debe evitar el bloqueo de las ruedas.

c) se deben pisar a la vez los pedales de embrague y de freno cuando el vehiculo no disponga
de ABS.

d) se debe evitar la frenada progresiva.

83. ; Cual de las siguientes circunstancias aumenta el consumo de carburante?
a) Retirar la baca vacia si no se esta usando.
b) La sobrecarga del vehiculo ocasionada por el exceso de personas y de objetos.

¢) Enlugar de llevar las ventanillas totalmente abiertas mientras se conduce, utilizar la
ventilacion forzada del vehiculo.

d) Realizar un mantenimiento periédico del vehiculo.

84. Existe propension a la aparicion de hielo en:
a) zonas sombrias.
b) curvas cerradas.
¢) rectas con fuerte viento.

d) cercanias de gasolineras.

85. Por lo general, ¢ hasta qué velocidad del vehiculo hace el sistema ABS que sigan girando las
ruedas?

a) Hasta los 4 o 5 km/h.
b) Hasta los 6 o 7 km/h.
¢) Hasta los 10 km/h.

d) Hasta su detencion total.

86. ; Como se denomina el sistema ubicado en el interior del vehiculo para comprobar la correcta
ubicacion de los pasajeros?

a) AEBS.
b) ESPH.
c) VSTC.
d) IVMS.
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87. ; Qué funcion tiene el sistema de ayuda a la conduccién denominado PCW?

a) Alertar de una posible colision con un peatén o ciclista.
b) Evitar la salida involuntaria de la via.
¢) Avisar del exceso de velocidad al entrar en una curva.

d) Alertar del riesgo de bloqueo de rueda.

88. ; Como actua el sistema de ayuda a la conduccién denominado TSR?

a) Equilibrando la traccion en las ruedas motrices.

b) Reconociendo senales de trafico e informando al conductor.

¢) Avisando del exceso de velocidad al entrar en una curva.

d) Alertando de una posible colision con un peaton o ciclista.

89. En vehiculos cargados y circulando a baja velocidad, la resistencia que requiere mayor energia para

ser vencida es la...

a) resistencia aerodinamica.
b) resistencia por aceleracion.
¢) resistencia a la rodadura.

d) resistencia de pendiente.

90. ; Con qué siglas se conocen los vehiculos eléctricos hibridos enchufables?

a) VLCH.
b) PEHV.
c) FLWE.
d) GHLP.

91. ; Como puede valorarse la eficacia de las sefales de circulacion?
a) Por su capacidad de transmitir informacion.
b) Por su efecto positivo sobre los indices de siniestralidad.
¢) Por su efecto positivo sobre la seguridad.

d) Todas las respuestas son correctas.

92. ; Qué factores inciden en una mayor variacion de la intensidad de trafico en una zona determinada

de carretera?
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a) La proximidad de una gran poblacion.
b) El caracter industrial de la zona.
c) La mayor proporcion de trafico pesado.

d) Todas son correctas.

93. Para evitar el atropello de ciclistas, debe tenerse en cuenta quey,
a) el ciclista puede tener trayectorias oscilantes en descensos prolongados.

b) en ascensos prolongados, se debe adelantar al ciclista incluso si no existe la distancia de 1,5
m.

c) es conveniente adelantar rapidamente al ciclista ante zonas de estrechamiento o puentes.

d) el ciclista puede tener trayectorias oscilantes en ascensos prolongados.

94. ; Qué sancion se impone por la comision de una infraccion muy grave consistente en la
manipulacién del tacégrafo cuando ya se haya sido sancionado por otra infraccién muy grave en los
doce meses anteriores, mediante resolucion que pone fin a la via administrativa?

a) De 3.001 a 8.000 euros.
b) De 2.001 a 7.000 euros.
¢) De 1.001 a 6.000 euros.
d) De 6.001 a 18.000 euros.

95. ; Cual es el plazo de prescripcion de las infracciones leves de las normas relativas a los tiempos de
conduccion y descanso?

a) Tres afos.
b) Dos afos.
¢) Un afo.

d) Seis meses.

96. ; Cual es el plazo de prescripcion de las sanciones por infracciones leves de las normas relativas a
los tiempos de conduccién y descanso?

a) Tres afos.
b) Dos afos.
¢) Un afo.

d) Seis meses.

97. ; Dénde se debera dejar estacionado el vehiculo propio en caso de parar para auxiliar en un
accidente?
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a) En la zona mas cercana para poder trasladar a los heridos.
b) En un lugar seguro a 50 metros del accidente.
c) Siempre a 50 metros del accidente.

d) Siempre a 100 metros como minimo.

98. ¢ En el procedimiento seguido por las Juntas Arbitrales del Transporte para la resolucion de las
reclamaciones que se presenten, se puede prescindir de la celebracion de vista oral?

a) En ningun caso.
b) Cuando lo solicite el reclamante.
c) En controversias cuya cuantia no exceda de 100 euros, cuando lo decida el presidente.

d) En controversias cuya cuantia no exceda de 1000 euros, cuando lo apruebe la Junta por
mayoria simple.

99. ; Se pueden recuperar puntos del permiso de conducir que se hayan perdido, si se cursa la
formacion CAP?

a) No.

b) Si, pero se requiere superar la formacién sobre sensibilizacion y educacion vial contenida en
el programa de los cursos.

¢) Si, siempre que se realice un curso de cualificacién inicial completo, con independencia de
los contenidos cursados.

d) Si, siempre que se realice un curso de formacion continua completo, con independencia de
los contenidos cursados.

100. ;,Se exige que el presidente de una Junta Arbitral de Transporte tenga alguna titulacion?
a) Si, ha de tener una licenciatura o titulo equivalente.
b) Si, ha de ser licenciado en Derecho.
¢) Si, ha de ser licenciado en Derecho y abogado en ejercicio.

d) No, basta con que sea funcionario publico.

101. ;, Qué anchura minima tendran las puertas de un autobus que dan acceso a los usuarios de silla de
ruedas?

a) 850 mm.
b) 900 mm.
¢) 1.100 mm.
d) 1.200 mm.
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102. ; Qué es la bursitis?
a) Una enfermedad profesional reconocida en el sector del transporte.
b) Los tipos de inversiones que puede realizar un conductor profesional.
c) La suma de relaciones que se producen en el diferencial.

d) Esa palabra no existe.

103. Al trabajar sentado, ¢ como debe ser la posicion?
a) Sentado en el borde del asiento para alcanzar todos los elementos necesarios.

b) Sentado apoyando contra el respaldo la zona lumbar y apoyando los pies en el suelo
completamente.

c) Sentado en el borde con los pies ligeramente inclinados hacia delante.

d) Sentado apoyando contra el respaldo la zona lumbar y apoyando unicamente las puntas de
los pies.
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